Zatacznik do SIWZ nr 1 Szczegotowy wykaz istniejacych opraw oraz projektowanych nowych zrédet swiatta
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1/1/1 SP5 5 Zty OZPR 70 18-30 2
1/1/1/1 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30 1
1/1/2 SP5 5 Zty P1 OZPR 70 18-30 2
1/1/3 SP5 5 Zty OZPR 70 18-30 2
1/1/4 Stalowy 5 Dobry ocP 70 18-30 1
1/1/5 SP5 5 Zty OZPR 70 18-30 2
1/1/6 SP5 5 Zty OCP 70 18-30 2
1/1/7 SP5 5 Zty P2 OCP 70 18-30 awaria 1/1/7 -1/1/8 2+3
1/1/8 Stalowy 4 Dobry P2,5 OCP 70 18-30 143
1/1/8/1 Stalowy 4 Sredni ocCP 70 LED 1
1/1/9 Stalowy 4 Sredni ocCP 70 LED 1
1/1/10 Pastorat 4 Sredni ocCP 70 LED 1
1/1/10/1 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 LED 1
1/1/10/2 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 LED 1
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1/1/11 SP5 5 Zty OCP 70 LED 2
1/1/12 Stalowy 4 Dobry ocCp 70 LED 1
1/1/13 SP5 5 Zty OZPR 70 18-30 1
1/1/14 Stalowy 5 Zty P1 OocCP 70 18-30 |przestawi¢ naprzeciwko miejsc parkingowych 2
1/1/15 Stalowy 5 Sredni ocCP 70 18-30 1
1/2/1 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 1
1/2/1/1 Stalowy 5 Dobry ous 70 18-30 1
1/2/1/2 Stalowy 5 Dobry ous 70 18-30 1
1/2/1/3 Stalowy 5 Dobry ous 70 18-30 1
1/2/1/4 Stalowy 5 2ty P1 OCP 70 LED 2
1/2/1/5 Wz 5 Dobry ous 150 LED 1
1/2/1/6 wz 5 |$redni LED brak Brak zadar
1/2/1/7 wz 5  |Sredni ous 400 18-30 1
1/2/1/8 wz 5  |Sredni ous 400 18-30 1
1/2/1/9 wz 5  |Sredni ous 400 18-30 1
1/2/1/10 wz 4  |Dobry ous 400 18-30 1
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1/2/1/11 wz 4 Dobry ous 400 18-30 1

P2 18-30 zdja¢ opr. parkowg LED, awaria 1/2/2 - 1/2/3 2+3

1/2/2 SP5 5 Zty LED
1/2/2/1 SP5 5 Zty OCP 70 18-30 2
1/2/2/2 SP5 5 Zty OZPR 70 18-30 2
1/2/3 SP5 5 Zty P1 OCP 70 18-30 |awaria 1/2/2-1/2/3 243
1/2/4 Stalowy 5 Dobry P4 ocP 70 18-30 awaria 1/2/4 - 1/2/5 243
1/2/4/1 Stalowy 4 Dobry ocP 70 18-30 1
1/2/4/2 SP5 4 Zty P1 OCP 70 18-30 2
1/2/4/3 Stalowy 5 Dobry ocP 70 18-30 1
1/2/4/4 Stalowy 4 Sredni ocP 70 18-30 1
1/2/5 SP5 Zty P2 ocP 70 18-30 |awaria 1/2/4 -1/2/5 ale $wieci 2+3
1/2/5/1 SP5 4 Zty OZPR 70 18-30 2
1/2/5/2 5 5 Zly LED 18-30 zdja¢ opr. parkowgq LED )
1/2/5/3 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30 1
1/2/6 Stalowy 5 Sl LED 18-30 zdja¢ opr. parkowgq LED
1/2/6/1 Stalowy 4 Dobry P2,5 ous 70 18-30 staby stan
1/2/6/2 SP5 4 Zty OCP 70 18-30 2
1/2/6/3 SP5 5 Zty OCP 70 18-30 2
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1/2/6/4 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30
1/2/6/5 SP5 5 Zty OCP 70 18-30
100 18-30 . .
1/2/6/6 Stalowy 5 Dobry 3x 0US Zamiana 3-ch OUS na 2 x LED (wytgczenie 1 lampy)
1/2/6/7 SP5 Zty P3 OZPR 70 18-30
1/2/7 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30
Stalowy 18-30 zdjac opr. parkowg LED
1/2/8 wymieniony 4 Dobry LED
1/2/8/1 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30
1/2/9 SP5 4 Zty OCP 70 18-30
1/2/10 Stalowy 5 Dobry ocP 70 18-30
1/2/11 Stalowy 5 STy LED 18-30 zdjac opr. parkowa LED
1/2/12 SP5 5 Zty LED 18-30 zdjac¢ opr. parkowg LED
1/3/1 Stalowy 3 Dobry ous 100 18-30
1/3/2 Stalowy 4 Dobry ocP 70 18-30
1/3/2/1 Stalowy 5 Dobry 2 x OUS 100 18-30 |2 x OUS zamienié¢ na 2 x LED
1/3/3 SP5 5 Zty OCP 70 18-30
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1/3/4 Stalowy 4 Sredni ocCP 70 18-30
1/3/5 Stalowy 5 Dobry ocP 70 18-30
1/3/6 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30
1/3/7 Stalowy 5 Dobry ocP 70 18-30
1/3/7/1 Stalowy 4 Dobry ocP 70 LED
1/3/8 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30
wymian
a 100 18-30
1/3/8/1 Stalowy 9 Zty 2 x OUS 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
1/3/9 Ps 5 ey LED 18-30 zdjac opr. parkowa LED
1/3/10 SP5 5 Zty P1 OCP 70 LED
1/3/10/1 Stalowy 9 Dobry 2 x OUS 100 18-30 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
100 18-30 |2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
1/3/10/2 Stalowy 6 Dobry 2 x OUS obnizy¢ wysiegnik ze wzgledu na drzewo
1/3/10/3 Stalowy 6 Dobry 2 x OUS 100 18-30 |2 x OUS zamienié¢ na 2 x LED
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1/3/11 Stalowy 4 Dobry ocCp 70 LED 1
1/3/12 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 LED 1
brak
1/3/13 Stalowy 4 Dobry LED Brak adan
1/3/14 Stalowy 4 Dobry ocP 70 18-30 1
1/3/15 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 1
2/1/1 Stalowy 7 Dobry OZPR 70 18-30 1
2/1/2 wz 7 Dobry ous 70 40-60 1
2 x OUS zamieni¢ na 1 x LED
2/1/2/1 wz 7  |Dobry 2x0US 70 40-60 [podwyzszy¢ wysiegnik (np. zamiana z 2/1/2/7 1
(zlikwidowa¢ wysiegnik w krzakach)
wymiana 18-30 zdjac opr. parkowa LEDI;'TI:zesunac' w kierunku ulicy
2/1/2/2 PS5 Zly LED o Kikam 2
2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
2/1/2/3 Wz 7 Dobry 2 x OUS 70 40-60 |od jezdni moc 40 - 60 W, od chodnika 18-30 W, 1

wysiegnik o rozwarciu 90st.
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2/1/2/4 SP5 4 Zty OCP 70 18-30
2/1/2/5 SP5 4 Zty OZPR 70 18-30
2/1/2/6 wz 7 Dobry ous 150 40-60
150 40-60 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
; od jezdni moc 40 - 60 W, od chodnika 18-30 W
2/1/2/7 Stalowy 7 Dobry 2 x OUS obnizy¢ wysiegnik (np. zamiana z 2/1/2/1)
2/1/2/8 SP5 7 2ty P1 OCP 70 18-30
2/1/3 wz 7 Dobry ous 150 40-60 przewieszka do 2/1/4
150 40-60
2/1/4 wz 7 Dobry ous przewieszka do 2/1/3
2/1/4/1 Stalowy 7 Dobry OZPR 70 18-30
2/1/4/2 Stalowy 7 Dobry ocP 70 18-30
2/1/5 wz 7  |Dobry ous 150 40-60
2/1/5/1 Stalowy 7 Dobry ocP 70 18-30
2/1/5/2 Stalowy 7 Dobry OZPR 70 18-30
2/1/6 wz 7  |Dobry ous 150 40-60
2/1/7 wz 7  |Dobry ous 150 40-60
2/1/7/1 Stalowy 7 Dobry ocP 70 18-30
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P4 brak
2/1/7/2 Stalowy 7 Zty LED Led ale uliczna, mozna wymienié¢
150 40-60
2/1/8 Wz 7 Dobry ous
2/1/8/1 wz 7 Dobry ous 250 40-60
2/1/8/2 wz Dobry ous 250 40-60
2/1/8/3 wz Dobry ous 250 40-60
2/1/9 Wz 7 Dobry ous 150 40-60
2/1/10 wz 7 Dobry ous 150 40-60
2/2/1 Stalowy 4 Zty P1 OZPR 70 18-30
2/2/2 Stalowy 4 Sredni ocCP 70 18-30
2/2/2/1 Stalowy 4 Zty OZPR 70 18-30
2/2/3 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30
2/2/4 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30
2/2/5 SP5 5 Zty ocp 70 18-30
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2 x OUS ienié 1xLED
2/2/5/1 Stalowy Dobry 2x0us | 70 18-30 | X TT>wymienicna dx 1
Nizej wysiegnik i jedna oprawa
2/2/6 Stalowy 4 Zty OCP 70 18-30 2
2/2/7 Stalowy 4 Sredni ocCp 70 18-30 |wypionowac na szpilkach 1
2/2/8 Pastorat ? Dobry OZPR 70 18-30 |[stan db, nie wida¢ korozji 1
2/2/9 Stalowy 8 Dobry 2 x OUS 70 40-60 2 X OUS wymienic na 2 x LED 1
0Od gérki moc 40-60W, od chodnika moc 18-30W
2/2/10 Stalowy 8 Dobry 2 x OUS 70 40-60 2 x OUS wymienic na 2 x LED 1
Od gérki moc 40-60W, od chodnika moc 18-30W
1 x OUS zamieni¢ na 2 x LED.
P2,5 100 40-60 |Od gdrki (wg opisu ma 2 oprawy ale faktycznie jest
2/2/11 Stalowy 8 Zty ous tylo 1) 2+4
3/1/1 Stalowy 5 Dobry ocP 70 18-30 1
3/1/1/1 Stalowy 5 Zty P1 OCP 70 18-30 2
3/1/1/2 Stalowy 4 Ay ocp 70 LED zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 2
3/1/1/3 Pastorat 4 Sredni ocCP 70 LED 1

zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu
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3/1/1/4 Stalowy 4 Zty P3 3 x OUS 70 18-30 3 x OUS zamieni¢ na 2 x LED 2
brak
3/1/1/5 Stalowy Dobry 2 x LED Brak zadan
3/1/2 Stalowy 5 Zty OCP 70 18-30 2
3/1/3 Stalowy 5 Zty OCP 70 18-30 2
3/1/3/1 Stalowy 5 Zty P1 OCP 70 18-30 2
18-30 zdjac opr. parkowa LED
3/1/3/2 Stalowy 5 Dobry LED 1
18-30 zdjac opr. parkowa LED
3/1/4 Stalowy 5 Dobry LED 1
150 LED N .
3/1/4/1 Stalowy 5 Dobry 2 x OUS 2 x OUS zamieni¢ na 1 x LED z demontazu. 1
18-30
3/1/5 Stalowy 4 Dobry LED zdjaé opr. parkowg LED 1




N o0 < O o

< g B 5 |e 3 < (88 | 8< £ £

5 = e 2 |s 2 2= |09 _| ©=2 x b

3 > 2| 3 |88 3 |E2g| &2 7 £

n A = g > o T = 0 Y ©

< o 2 Z |28 5 |9z g d E ki
3/1/5/1 Stalowy 4 Zty ocp 70 18-30 2

18-30 zdjac opr. parkowa LED
3/1/5/2 Stalowy 4 Dobry LED 1
3/1/6 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30 1
3/1/7 Stalowy 4 Zty ocp 70 18-30 2
3/1/8 SP5 5 Zty P1 ocp 70 LED 2
3/1/8/1 Pastorat 5 Dobry ocCP 70 LED 1
3/1/8/2 SP5 5 Zty ocp 70 LED 2
3/1/9 SP5 5 Zty ocp 70 18-30 2
3/1/9/1 SP5 5 Zty ocp 70 18-30 2
brak
3/1/9/2 Stalowy 4 Dobry LED Brak zadan
3/1/9/3 Stalowy Zty P3 ocp 70 LED 2
zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu

3/1/9/4 Stalowy ocp 70 LED zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
3/1/9/5 Pastorat Dobry ocp 70 LED zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu, stup db 1
3/1/10 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 1
3/1/10/1 Stalowy 4 Dobry ocp 70 18-30 1
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3/1/10/2 Stalowy 4 Zty OCP 70 18-30 2
3/1/10/3 Stalowy 4 Zty OCP 70 18-30 2
3/1/10/4 SP5 5 Zty ocCP 70 wytgczyc 2
3/1/11 Stalowy 5 Dobry ocP 70 18-30 1
3/1/12 Stalowy 4 Dobry ocP 70 18-30 1
3/1/12/1 SP5 4 Zty OCP 70 18-30 2
3/1/12/2 Stalowy 4 Dobry ocp 70 wytaczy¢ Likwidacja stupw wraz z oprawa. 2
brak .
3/1/13 Stalowy 4 Dobry LED Brak zadan
3/1/13/1 Stalowy 5 Dobry OCP 70 18-30 1
3/1/13/2 SP5 4 Zty ocCP 70 wytgczyc 2
3/1/14 Stalowy 4 Dobry ocP 70 18-30 1

18-30 zdja¢ opr. parkowgq LED

3/1/15 Stalowy 4 Dobry LED 1
3/1/16 SP5 5 Zty OCP 70 18-30 2
3/1/17 SP5 5 Zty OCP 70 18-30 2
31171 PS5 > Ay ocp 70 LED zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 2
3/1/17/2 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 LED 1

zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu
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3/1/17/3 Stalowy 5 lzy Wyr:'an ocp 70 LED 2
zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu
zatozy¢ opr. parkowg LED z demontazu, krzywy -
3/1/18 Stalowy 5 Zty P3 OCP 70 LED y. pr-p ) 2 ywy 2
wypoziomowac
3/1/18/1 Stalowy 5 Dobry ocP 70 LED 1
zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu
3/1/18/2 Stalowy > 2B ocp 70 LED zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu !
3/2/1 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 awaria na linii 3/2/1 - SOK 3, oprawa dziata 1+3
3/2/1/1 Stalowy 4 Dobry LED 18-30 zdjac opr. parkowa LED 1
3/2/2 Stalowy 4 Sredni P2,5 OZPR 70 18-30 awaria na linii 3/2/1 - 3/2/2, oprawa dziata 1+3
3/2/2/1 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 1
3/2/2/2 SP5 4 Zty OZPR 70 18-30 2
3/2/3 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 1
3/2/3/1 Stalowy 4 Zty OCP 70 18-30 2
3/2/3/2 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30 1
3/2/3/3 Stalowy 5 2ty LED 18-30 zdjac opr. parkowa LED 2
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3/2/3/4 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30 1
3/2/3/5 Stalowy 5 Zty OCP 70 18-30 2
3/2/3/6 Stalowy 5 Zty OCP 70 18-30 2
3/2/4 SP5 5 Zty OZPR 70 18-30 2

P4 18-30 zdjg¢ opr. parkowg LED, awaria na linii 3/2/4/2 -
3/2/4/1 Stalowy 5 Dobry LED 3/2/4/1 143
P4 18-30 zdjg¢ opr. parkowg LED, awaria na linii 3/2/4/2 -

3/2/4/2 Stalowy 5 Dobry LED 3/2/4/1 143
3/2/5 Stalowy 5 Dobry P4 ocCP 70 18-30 awaria na linii 3/2/5 - 3/2/5/1 1+3
3/2/5/1 SPs5 5 |zty Wyr:'an 0ZPR 70 18-30 2
3/2/5/2 Stalowy 5 Dobry LED 18-30 zdjac opr. parkowg LED 1
3/2/6 sps 5 Zty wymiana LED 18-30 to nie LED 2
3/2/7 Stalowy 4 lay Wyr:'an ocp 70 18-30 awaria na linii 3/2/11 - 3/2/7 243
3/2/8 Stalowy 4 Dobry ocP 70 18-30 1
3/2/9 SP5 4 Zty OZPR 70 LED 2
3/2/10 SP5 4 Zty OZPR 70 LED 2
3/2/10/1 Stalowy 5 Dobry OCP 70 18-30 1
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zdjg¢ opr. parkowg LED, awaria na linii 3/2/11 -
P4 18-30

3/2/11 Stalowy 5 Dobry LED 3/2/7 1+3
3/2/12 Stalowy 4 Dobry ocCp 70 18-30 1
3/2/13 SP5 4 |Zy P2,5 LED 18-30 to nie LED 2
3/2/14 Stalowy 4 Dobry ocP 70 18-30 1
3/2/15 SP5 5 Zty P2,5 LED 18-30 to nie LED, do6t ma beton 2
4/1/1 Stalowy 4 Sredni ocCP 70 18-30 |wysiegnik dtugi 1
4/1/2 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 |wysiegnik dtugi 1
4/1/3 Stalowy 4 Dobry ocP 70 18-30 1
4/1/4 Stalowy 4 Sredni ocP 70 18-30 1
4/1/5 Stalowy 4 Dobry ocP 70 18-30 1
4/1/5/1 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30 1
4/1/5/2 Stalowy 5 Dobry ocP 70 18-30 1
4/1/5/3 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30 1
4/1/5/4 Stalowy 5 Dobry ocP 70 18-30 1
4/1/6 Stalowy 4 Dobry ocCp 70 18-30 1
4/1/7 SP5 5 Zty P3 OCP 70 18-30 2
4/1/8 SP5 5 Zty P3 OZPR 70 18-30 2
4/1/9 SP5 5 Zty P3 OZPR 70 18-30 2
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4/1/10 SP5 5 Zty P1 OCP 70 18-30

4/1/11 Stalowy 4 Dobry ocCp 70 18-30 |wysiegnik krotki

4/1/12 SP5 4 Zty P1 OCP 70 18-30

4/1/13 SP5 4 Zty P2 OCP 70 18-30

4/1/14 SP5 4 Zty P2,5 OCP 70 18-30

4/2/1 SP5 5 Zty P1 OZPR 70 18-30

4/2/2 SP5 5 Zty P2,5 OZPR 70 18-30 odsuna¢ od krawedzi parkingu

4/2/2/1 Stalowy 5 Dobry ocCp 70 LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu

4/2/2/2 Stalowy 4 |z Wyr:'an ocp 70 18-30

4/2/2/3 Stalowy 4 |z Wyr:'an ocp 70 18-30

4/2/2/4 Stalowy 4 Zty P2 ocp 70 18-30 [skorodowana stopa stupa

4/2/2/5 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30

4/2/3 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30

4/2/3/1 SP5 5 Zty P1 OZPR 70 18-30 Oznaczy¢ stup zgodnie ze schematem

4/2/3/2 SP5 5 Zty P3 OZPR 70 18-30

4/2/4 SP5 5 Zty P2 OZPR 70 18-30
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brak
4/2/4/1 Stalowy 5 Dobry LED Brak zadan
brak

4/2/4/2 Stalowy Dobry LED Brak zadan
4/2/5 Stalowy 5 Dobry ocCp 70 18-30 1
4/2/6 Stalowy 5 Dobry LED 70 18-30 zdjac opr. parkowg LED 1
5/1/1 SP5 5 2ty P1 OCP 70 18-30 dawno nie odnawiany, betonowe wzmocnienie 2
5/1/2 SP5 5 Zty P1 ocP 70 18-30 betonowe wzmocnienie 2
5/1/3 SP5 5 2ty P4 OZPR 70 18-30 2
5/1/4 SP5 5 2ty P4 OZPR 70 18-30 2
5/1/5 SP5 5 2ty P4 OZPR 70 18-30 2
5/1/6 SP5 5 2ty P4 OZPR 70 18-30 2
5/1/7 Stalowy 5 Dobry Kula 70 18-30 1
5/1/8 Stalowy 5 Dobry Kula 70 18-30 1
5/1/9 Stalowy 5 Dobry Kula 70 18-30 1
3BR Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdja¢ opr. parkowg LED 1
2 BR Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdjac¢ opr. parkowg LED 1
1BR Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdja¢ opr. parkowg LED 1
5/4/1 SP5 5 Zty P2,5 OZPR 70 18-30 2
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5/4/1/1 SP5 5 Zty P2,5 OCP 70 18-30
5/4/1/2 SP5 5 Zty P1 OZPR 70 18-30 Przy wymianie odsuna¢ od drzewa
5/4/1/3 SP5 5 Zty P2,5 OCP 70 18-30
5/4/2 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30
5/4/3 Pastorat 6 Dobry Kula 150 18-30
5/4/3/1 Pastorat 6 Dobry Kula 150 18-30
5/4/3/2 Wz 6 Dobry OUR 70 18-30
5/4/3/3 Wz 6 Dobry OUR 70 18-30
5/4/3/4 Wz 6 Dobry ous 70 wytaczyc Likwidacja stupw wraz z oprawa.
5/4/4 Pastorat 5 Dobry Kula 150 18-30
5/4/5 Pastorat 5 Dobry Kula 150 18-30
5/4/6 Pastorat 5 Dobry Kula 150 18-30
5/4/7 Pastorat 5 Dobry Kula 150 18-30
5/4/8 Pastorat 5 Dobry Kula 150 18-30
5/4/9 Pastorat 5 Dobry Kula 150 18-30
5/4/10 Pastorat 5 Dobry Kula 150 18-30
5/4/11 Pastorat 6 Dobry Kula 150 18-30
betonowe wzmocnienie, pomalowane; br.
6/1/1 SP5 4 Zty P4 OCP 70 18-30

oznaczenia na stupie
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6/1/2 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30
6/1/3 SRS 5 18-30 Nowy stup, oprawa parkowa
6/1/4 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30
stoi pod grubym swierkiem, przestawic¢ go w
6/1/5 SP5 Zty P1 OZPR 70 18-30 .
kierunku Braz. 1 kl. 1
6/2/1 SP5 5 Zty P4 OZPR 70 18-30 Oznaczy¢ stup zgodnie ze schematem
6/2/2 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30
6/2/3 SP5 4 Zty P1 ocp 70 18-30 Oznaczy¢ stup zgodnie ze schematem
6/2/4 SP5 5 Zty P3 OZPR 70 18-30
6/2/5 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30
6/2/6 SP5 5 Zty P1 OCP 70 18-30
6/2/7 SP5 4 Zty P4 OZPR 70 18-30 Oznaczy¢ stup zgodnie ze schematem
6/2/7/1 SP5 5 Zty P4 OZPR 70 18-30 Oznaczy¢ stup zgodnie ze schematem
6/2/7 /2 SP5 4 Zty P4 OZPR 70 18-30 Oznaczy¢ stup zgodnie ze schematem
6/2/7 /3 SP5 4 Zty P4 OZPR 70 18-30 Oznaczy¢ stup zgodnie ze schematem
Wysiegnik krotki, C st dni
6/2/7 /4 $PS 4 71y " OZPR 70 18-30 ysiegnik krotki, oznaczyé stup zgodnie ze
schematem
6/2/7 /5 wz 5 Dobry ous 150 18-30
6/2/7 /6 wz 5 Dobry ous 150 18-30
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brak

65550 Stalowy 4 Dobry LED Brak zadan
65550/1 Stalowy 4 Dobry LED brak Brak zadan
65550/2 Stalowy 4 Dobry LED 18-30 zdja¢ opr. parkowg LED 1
brak .
65551 Stalowy 4 Dobry LED Brak zadan
65551/1 Stalowy 4 Dobry LED 18-30 zdjac opr. parkowg LED 1
65552 Stalowy 4 Dobry LED 18-30 zdja¢ opr. parkowg LED 1
65553 Stalowy 4 Dobry LED 18-30 zdjac¢ opr. parkowg LED 1
65553/1 Stalowy 4 Dobry LED brak Brak zadan
65554 Stalowy 4 Dobry LED 18-30 zdjac¢ opr. parkowg LED 1
65554/1 Stalowy 4 Dobry LED brak Brak zadan
6/2/8 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 1
6/2/9 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 1
6/2/10 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 1
7/1 Stalowy 5 Dobry MALAGA 70 18-30 1
7/1/1 Stalowy 5 Dobry ous 70 18-30 1
7/1/2 Stalowy 5 Dobry ous 70 18-30 1
7/1/3 Stalowy 4 Dobry ous 70 18-30 1
7/1/4 Stalowy 4 Dobry ous 70 18-30 1
7/1/5 Stalowy 4 Dobry ous 70 18-30 1
7/1/6 Stalowy 4 Dobry ous 70 18-30 1
7/1/7 Stalowy 5 Dobry ous 70 18-30 1
7/1/8 Stalowy 5 Dobry 2 X 0US 70 18-30 2 x OUS zamieni¢ na 1 x LED 1
7/1/9 Stalowy 5 Dobry ous 70 18-30 1
7/1/10 Stalowy Dobry ous 70 18-30 1
7/2 Stalowy 5 Dobry MALAGA 70 18-30 1
7/2/1 Stalowy 5 Dobry MALAGA 70 18-30 1
7/2/2 Stalowy 4 Dobry MALAGA 70 18-30 1
7/2/3 Stalowy 4 Dobry MALAGA 70 18-30 1
7/2/4 Stalowy 4 Dobry MALAGA 70 18-30 1
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7/3 Stalowy 5 Sredni MALAGA 70 18-30
7/4 Stalowy 5 Dobry MALAGA 70 18-30
7/5 Stalowy 5 Dobry MALAGA 70 18-30
7/6 Stalowy 5 Dobry MALAGA 70 18-30
1 Pastorat Dobry ROSA 70 18-30
2 Pastorat Dobry ROSA 70 18-30
3 Pastorat Dobry ROSA 70 18-30
4 Pastorat Dobry ROSA 70 18-30
5 Pastorat Dobry ROSA 70 18-30
6 Pastorat Dobry ROSA 70 18-30
7 Pastorat Dobry ROSA 70 18-30
8 Pastorat Dobry ROSA 70 18-30
9 Pastorat Dobry ROSA 70 18-30
10 Pastorat Dobry ROSA 70 18-30
11 Pastorat Dobry 2 x kula 70 18-30 wystarczy jedna oprawa
12 Pastorat Dobry 3 x kula 70 18-30 wystarczy jedna oprawa
13 Pastorat Dobry 3 x kula 70 18-30 wystarczy jedna oprawa
14 Pastorat Dobry 3 x kula 70 18-30 wystarczy jedna oprawa
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15 Pastorat Dobry ROSA 70 18-30 1
16 Pastorat Dobry ROSA 70 18-30 1
17 Pastorat Dobry ROSA 70 18-30 1
18 Pastorat Dobry ROSA 70 18-30 1
19 Pastorat Dobry ROSA 70 18-30 1
20 Pastorat Dobry ROSA 70 18-30 1
20/1-2 Stupki LED Dobry 70 Brak zadan
20/3-4 Stupki LED Dobry 70 Brak zadan
20/5-6 Stupki LED Dobry 70 Brak zadan
20/7-8 Stupki LED Dobry 70 Brak zadan
20/9-10 Stupki LED Dobry 70 Brak zadan
9/1/1 Pastorat 5 Dobry Kula 70 18-30 1
9/1/2 Pastorat 5 Sredni Kula 70 18-30 1
9/1/3 Pastorat 5 Dobry Kula 70 18-30 1
9/1/4 Pastorat 5 Dobry Kula 70 18-30 1
9/1/5 Pastorat 5 Dobry Kula 70 18-30 1
9/1/6 Pastorat 5 Dobry Kula 70 18-30 1
9/1/7 Pastorat 4 Dobry Kula 70 18-30 1
9/1/8 Pastorat 4 Dobry Kula 70 18-30 1
9/1/9 Pastorat 4 Dobry Kula 70 18-30 1
9/1/10 Pastorat 4 Dobry Kula 70 18-30 1
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9/1/11 Pastorat 4 Dobry Kula 70 18-30 1
9/1/10/1 Pastorat Dobry Kula 70 18-30 1
9/1/10/2 Pastorat Dobry Kula 70 18-30 1
9/1/10/3 Pastorat Dobry Kula 70 18-30 1
9/1/12 Pastorat 5 Dobry Kula 70 18-30 1
9/1/13 Pastorat 5 Dobry Kula 70 18-30 1
9/1/14 Pastorat 5 Dobry Kula 70 18-30 1
9/1/15 Pastorat 5 Dobry Kula 70 18-30 1

100 40-60
10/1/1 wz 8 Dobry 2 x OUS 2 x OUS zamienié¢ na 2 x LED 1
10/1/2 Stalowy 8 Dobry ous 100 40-60 1
10/1/3 Stalowy 8 Dobry ous 100 40-60 1
10/1/4 Stalowy 8 Dobry ous 100 40-60 1
10/1/5 Stalowy 8 Dobry ous 100 40-60 ustawi¢ tytem do J. Conrada 1
10/1/6 Stalowy 5 Dobry ous 100 18-30 1
10/1/7 Stalowy 5 Dobry ous 100 18-30 1
10/1/8 Stalowy 8 Dobry ous 100 40-60 1
10/1/9 Stalowy 8 Dobry ous 100 40-60 1
10/1/10 Stalowy 8 Dobry ous 100 40-60 1
100 18-30

10/1/10/1 Stalowy 8 Dobry ous 1
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100 18-30
10/1/10/2 Stalowy 8 Dobry ous 1
10/1/10/3 Stalowy 8  |Dobry ous 100 18-30 1
10/1/10/4 IN 8 Sredni ous 250 40-60 1
250 40-60
10/1/10/5 ZN 9 Sredni ous przygasi¢ mocniej - teren po bazarku 1
10/1/10/6 Stalowy S Dobry LED 100 LED |to jest opr. LED parkowa Brak zadan
10/1/10/7 ZN 9 Sredni ous 250 40-60 |przygasi¢ mocniej - teren po bazarku 1
10/1/10/8 ZN 9 Sredni ous 250 40-60 |przygasi¢ mocniej - teren po bazarku 1
100 40-60
10/1/11 Stalowy 8 Dobry ous 1
100 40-60
10/1/12 Stalowy 8 Dobry ous 1
10/1/13 Stalowy 6 |Dobry ous 100 18-30 1
100 18-30
10/1/14 Stalowy 6 Dobry ous 1
10/1/14/1 Stalowy 6 Dobry ous 100 18-30 1
2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
100 18-30 |Wzdtuz pawilonu C13 i prostopadle do pawilonu
10/1/15 Stalowy 8 Dobry 2 x OUS Cc13 1
100 40-60
10/1/16 Stalowy 8 Dobry ous 1
10/1/5/1 SP5 5 7Y wymiana| ©4S 70 18-30 |przesuna¢ w kier. C11 albo wysiegnik 2
10/1/5/2 Stalowy 5 Dobry ous 70 18-30 1
1R Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdjac¢ opr. parkowg LED 1
2R Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdja¢ opr. parkowg LED 1
3R Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdjac¢ opr. parkowg LED 1




o0 < O o
g g 805 :;| s |88_| 55 2
2 2 S | 2 |ELE E |R3Z| 8¢ D g
< = £ < 25 & |8z S 4 3 K
= = | 5 5 b | € ™
4R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
5R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
6R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
7R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
8R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
9R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
10R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
11R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
50R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
52R Wz Dobry
ous 100 40-60 |Zle oznaczony 22/4/5/4 - zakualizowaé oznaczenie.

1
53R wz Dobry 2 x LED Bl Zle oznaczony 22/4/5/3 - zakualizowa¢ oznaczenie. Brak zadan
54 R wz Dobry 2 x LED Bl Zle oznaczony 22/4/5/2 - zakualizowa¢ oznaczenie. Brak zadan
55 R W2 Dobry ouUS 100 40-60 |Zle oznaczony 22/4/5/1 - zakualizowaé oznaczenie. 1
12R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
13R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
14R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
19R Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdjac¢ opr. parkowg LED 1
15R Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdja¢ opr. parkowg LED 1
16R Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdjac¢ opr. parkowg LED 1
49 R Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdja¢ opr. parkowg LED 1
20R Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdjac¢ opr. parkowg LED 1
21R Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdja¢ opr. parkowg LED 1
37R Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdjac¢ opr. parkowg LED 1
22 R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
44 R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
45R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
23R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
24 R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
25R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
33R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
46 R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
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26 R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
27R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
30R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
31R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
32R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
34R Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdja¢ opr. parkowg LED 1
28 R Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdjac¢ opr. parkowg LED 1
29R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
35R Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdjac¢ opr. parkowg LED 1
39R Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdja¢ opr. parkowg LED 1
36 R Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdjac¢ opr. parkowg LED 1
51R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
40R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
43 R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
42 R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
41 R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
38R Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
P5 18-30 zdjac opr. parkowa LED 2
23/1/1 Pastorat Zty LED
brak
23/1/2 Stalowy Dobry LED Brak zadan
brak .
23/1/3 Stalowy Dobry LED Brak zadan
brak .
23/1/4 Stalowy Dobry LED Brak zadan
23/1/5 Stalowy el LED 18-30 zdjac opr. parkowa LED 1
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23/1/6 Stalowy Sl LED 18-30 zdja¢ opr. parkowgq LED 1
23/1/7 Stalowy Sl LED 18-30 zdja¢ opr. parkowgq LED 1
brak
23/1/8 Stalowy Dobry LED Brak zadan
47 R Aluminium 4 Dobry LED 18-30 zdjac¢ opr. parkowg LED 1
brak
18R Pastorat 4 Dobry LED Brak zadan
18-30 zdja¢ opr. parkowgq LED
48 R Aluminium 4 Dobry LED 1
L brak B
17R Aluminium 4 Dobry LED Brak zadan
24/1/1 Stalowy 4 Dobry OCP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
24/1/2 Stalowy 5 Sredni ocCP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
24/1/3 Stalowy 5 Sredni ocCpP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
24/1/3/1 Stalowy 5 Zty P4 ocp 70 18-30 korozja kotpaka stopy 2
24/1/3/2 Stalowy 5 Zty P5 ocp 70 18-30 mata korozja kotpaka stopy 2
24/1/3/3 Stalowy 5 Zty P5 ocp 70 18-30 mata korozja kotpaka stopy 2
24/1/3/4 Aluminium 4 Dobry LED brak Brak zadan
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24/1/3/5 Stalowy 4 Sredni ocCP 70 18-30 1
24/1/3/7 Aluminium Dobry LED 18-30 zdjac opr. parkowg LED 1
24/1/3/6 Stalowy Dobry ocP 70 18-30 1
24/1/3/8 Stalowy 5 Zty P1 ocCP 70 18-30 mata korozja dotu, dziura 2
24/1/4 Stalowy 5 Dobry OCP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
24/1/4/1 Stalowy 5 Dobry ocP 70 18-30 1
24/1/4/2 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30 1
24/1/4/3 Stalowy 5 Dobry ocP 70 18-30 1
24/1/4/4 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30 1
24/1/4/5 Stalowy 4 Dobry ocP 70 18-30 1
24/1/4/6 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30 1
24/1/4/7 Stalowy 5 Dobry ocP 70 18-30 1
24/1/5 Stalowy 5 Dobry OCP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
24/1/6 Stalowy 5 Dobry ocCpP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
24/1/6/1 Stalowy 4 Dobry 0ocCP 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
24/1/6/2 Stalowy 4 Dobry OocCP 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
24/1/7 Stalowy 5 Dobry OCP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
24/1/7/1 Aluminium 5 Dobry LED brak Brak zadan
24/1/8 Stalowy 4 Dobry OCP 70 18-30 ewentualnie stad dorobi¢ w przekatnej 1
24/1/9 Stalowy 4 Dobry LED brak |ustawic Swiecenie w dét Brak zadan
24/1/10 Stalowy 4 Dobry OCP 70 2 x 40-60 wymiana stupa na 8m + 2 wysiegniki 2
24/1/11 Stalowy 4 Sredni ocP 70 18-30 1
24/1/12 Stalowy 5 Dobry LED brak Brak zadan

2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED

24/1/13 Stalowy 4 Dobry 2 x OUS 70 40-60 1

Od ulicy moc 40-60W, a od chodnika 18-30W
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24/1/13/1 Stalowy 5 Dobry 3 x OUS 70 18-30 3 x OUS zamieni¢ na 2 x LED 1

3 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
24/1/14 Stalowy 8 Dobry 3 x OUS 70 40-60 ) . 1
Od ulicy moc 40-60W, a od chodnika 18-30W

24/1/1/1 Stalowy 8 Dobry 3x0Us 150 18-30 3 x OUS zamienié¢ na 2 x LED 1
24/1/1/2 Aluminium 5 Dobry LED 18-30 zdjac opr. parkowg LED, zatozy¢ wysiegnik 1
24/1/1/3 Aluminium 5 Dobry LED 18-30 zdjac opr. parkowg LED 1
24/1/1/4 Aluminium 5 Dobry LED 18-30 zdjaé opr. parkowg LED 1
24/1/1/5 Aluminium 5 Dobry LED 18-30 zdjac opr. parkowg LED 1
24/1/1/6 Aluminium 5 Dobry LED 18-30 zdjaé opr. parkowg LED 1
24/1/1/7 Aluminium 5 Dobry LED 18-30 zdjac opr. parkowg LED 1
24/1/1/8 Aluminium 5 Dobry LED 18-30 zdjaé opr. parkowg LED 1
24/1/1/9 Aluminium 5 Dobry LED brak Brak zadan
24/1/1/10 Aluminium 5 Dobry LED 18-30 zdjaé opr. parkowg LED 1
24/1/1/11 Aluminium 8 Dobry LED 18-30 zdjac opr. parkowg LED, wysiegnik od drzewa 1
24/2/1 Aluminium Dobry LED 18-30 zdjaé opr. parkowg LED 1
24/2/2 Stalowy 5? Dobry ocCP 70 18-30 1
24/2/3 Stalowy 5? Dobry ocP 70 18-30 1
24/2/4 Stalowy 5? Dobry ocCP 70 18-30 1
24/2/4/1 Aluminium Dobry LED 18-30 zdjaé opr. parkowg LED 1
24/2/5 Stalowy 5? Dobry ocCP 70 18-30 1
24/2/5/1 Aluminium Dobry LED brak Brak zadan
24/2/5/2 Stalowy 5? Dobry ocCP 70 18-30 1
24/2/5/3 Aluminium Dobry LED 18-30 zdjaé opr. parkowg LED 1
24/2/6 Stalowy 5? |y P5 ocp 70 LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 2
24/2/6/1 Stalowy 5? Dobry ocCP 70 18-30 1
24/2/6/2 Stalowy 5? Dobry ocP 70 18-30 1
24/2/7 Aluminium Dobry LED brak Brak zadan
24/3/1 Stalowy 5? Dobry OocCP 70 18-30 Zatozy¢ zadlepki na kotpak stopy 1
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12/1/1 SP5 5 Zty P3 ocCP 70 18-30 betonowe wzmocnienie

12/1/2 SP5 4 Zty P2,5 ocp 70 18-30 |przesunac na rég trawnika

12/1/3 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30

12/1/3/1 Stalowy 4 Dobry P3 ocp 70 18-30 stan stopy $r.

12/1/3/2 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30

12/1/3/3 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30

12/1/3/4 SP5 4 Zty P4 OCP 70 18-30

12/1/3/5 Pastorat 4 Dobry ocCP 70 18-30

12/1/3/6 SP5 4 Zty P3 OCP 70 18-30

12/1/3/7 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30

12/1/3/8 Stalowy 4 Dobry ocCp 70 LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu

12/1/3/9 Stalowy 6 Dobry ocCP 70 18-30

12/1/3/10 Stalowy 6 Dobry OCP 70 18-30

12/1/3/11 Stalowy 6 Dobry OCP 70 18-30

12/1/3/12 Stalowy 8 Dobry 2 x OUS 70 18-30 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED

12/1/3/13 Stalowy 4 Dobry OCP 70 18-30

12/1/3/14 Stalowy 4 Zty P1 ocCp 70 18-30 |usuniety stup
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12/1/3/15 Stalowy 4 Dobry OCP 70 18-30 1
A Stalowy 7 Dobry 2 x 0Us 70 18-30 2 x OUS zamieni¢ na 1 x LED 1
12/1/3/16 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
12/1/3/17 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
12/1/3/18 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
12/1/3/19 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
12/1/3/20 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
12/1/3/21 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
12/1/3/22 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
12/1/3/23 Stalowy 3 Dobry ocCP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
12/1/3/24 Stalowy 4 Dobry LED LED wymienione przez WSBM na LED Brak zadan
12/1/3/25 Stalowy 4 Dobry LED LED wymienione przez WSBM na LED Brak zadan
12/1/3/26 Stalowy 4 Dobry LED 70 LED wymienione przez WSBM na LED Brak zadan
12/1/3/27 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
12/1/3/28 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
12/1/3/29 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
12/1/4 Stalowy 4 Dobry ocP 70 18-30 1
12/1/4/1 Stalowy 5 Dobry P1 ocCp 70 18-30 |Przesung¢ na rég trawnika 2
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12/1/4/2 SP5 5 Zty P4 OCP 70 18-30
12/1/5 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30
12/1/6 Stalowy 5 Dobry LED 18-30 zdjac opr. parkowa LED
12/1/7 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30
12/1/8 SP5 5 Zty P4 OCP 70 18-30
12/1/8/1 SP5 5 Zty P3 ocCP 70 18-30 betonowe wzmocnienie odpada
12/1/8/2 SP5 5 Zty P4 OCP 70 18-30
12/1/9 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30
12/1/10 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30
12/1/11 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30
12/1/12 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30
12/1/13 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30
12/1/14 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30
12/1/15 Stalowy 5 Dobry ocP 70 wytgczyc Likwidacja stupw wraz z oprawa.
12/2/1 Wz 7  |Dobry ous 150 40-60
12/2/1/1 wz 7 Dobry ous 150 40-60
12/2/1/2 wz 7 Dobry ous 150 40-60
12/2/1/3 wz 7 Dobry ous 150 40-60
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12/2/1/4 wz 7 Dobry ous 150 40-60
150 40-60 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
12/2/1/5 Wz 7 Dobry 2 x OUS 0Od ulicy moc 40-60W, a od chodnika 18-30W
12/2/1/6 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30
12/2/1/7 SP5 5 Zty P4 ocp 70 18-30 wysiegnik krotki, stoi przed altang
12/2/1/8 SP5 5 |zy P4 ocp 70 18-30 wysiegnik krotki
12/2/1/9 SP5 5 |zy P4 ocp 70 18-30 wysiegnik krotki
12/2/1/10 s 5 Zly P4 LED 18-30 zdjac¢ opr. parkowg LED, wysiegnik krétki
12/2/1/11 s 5 Zly P4 LED 18-30 zdjac¢ opr. parkowg LED, wysiegnik krétki
12/2/1/12 SP5 5 Zty P4 OCP 70 18-30
2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
12/2/2 Wz 7 Dobry 2 x OUS 70 40-60 Od L{Ilcy moc 40-§.0W, a Od. chodnika 18-30W
Wysiegnik podwdjny o kacie dopasowanym do
ulicy i chodnika
12/2/3 wz 7 Dobry ous 150 40-60
12/2/4 wz 7 Dobry ous 150 40-60
2 x OUS ieni¢ na 2 x LED
12/2/5 wz 7 |Dobry 2x0Us | 70 40-60 |7 P> zamienicna sx ,
Od ulicy moc 40-60W, a od chodnika 18-30W
3 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
12/2/6 wz 7 Dobry 3x0UsS 70 40-60 |0Od ulicy moc 40-60W, a od chodnika 18-30W
Wysiegnik z katem 90 miedzy ramionami
12/2/7 wz 7 Dobry ous 150 40-60
12/2/8 wz 7 Dobry ous 150 40-60
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12/2/9 wz 7 Dobry ous 150 40-60

12/2/10 wz 7 Dobry ous 150 40-60

12/2/11 wz 7 Dobry ous 150 40-60

12/2/7/1 wz 7 Dobry ous 150 40-60

12/2/7/2 wz 7 Dobry ous 150 40-60

12/2/7/3 wz 7 Dobry ous 150 40-60

12/2/7/4 wz 7 Dobry ous 150 40-60

12/2/7/5 wz 7 Dobry LED 40-60

12/2/7/6 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30

12/2/7/7 Pastorat 5 Dobry LED 18-30 zdjac opr. parkowg LED

12/2/7/8 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30

12/2/7/9 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30

12/2/7/10 Stalowy 4 Dobry ocCp 70 18-30 |wysiegnik krotki

12/2/7/11 Stalowy 4 |Dobry ocP 70 18-30

12/2/7/12 Stalowy 4 |Dobry ocP 70 18-30

12/2/7/13 Stalowy 4 Dobry ocCp 70 18-30 |wysiegnik krotki

12/2/7/14 Stalowy 5  |Dobry ocP 70 18-30

12/2/7/15 Stalowy 5  |Dobry ocP 70 18-30
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12/2/7/16 Stalowy 5 Dobry OCP 70 18-30

12/2/7/17 Stalowy 5 Dobry OCP 70 18-30

12/2/7/18 Stalowy 5 Dobry OCP 70 18-30

12/2/7/19 Stalowy 4 Dobry OCP 70 18-30

12/2/7/20 Stalowy 4 Dobry OCP 70 18-30

12/2/7/21 Pastorat 4 Dobry ocCP 70 18-30

12/2/7/22 SP5 5 Zty P4 OCP 70 18-30

12/2/7/23 SP5 5 Zty P4 OCP 70 18-30

12/2/7/24 Pastorat 4 Dobry ocCP 70 18-30

12/2/7/25 SP5 5 Zty P4 OCP 70 18-30

12/2/7/26 Stalowy 4 Dobry OCP 70 18-30

13/1/1 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30

13/1/2 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30

13/1/2/1 SP5 5 Zty P3 OCP 70 18-30

rzy wymianie rozwazy przesuniecie za miejsce
13/1/2/2 SPs5 5 |zt P25 | ocP 70 1830 | PYWY yp & g
parkingowe
13/1/2/3 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30
13/1/2/4 SP5 5 Zty P1 ocp 70 18-30 wygiety dol, br. oprawy
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13/1/3 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30 1
13/1/3/1 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 1
13/1/3/2 SP5 5 Zty P3 OCP 70 18-30 2
13/1/3/3 SP5 5 Zty P3 ocp 70 wytaczyc Likwidacja stupw wraz z oprawa. 2
13/1/4 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30 1
13/1/5 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30 1
13/2/1 Pastorat 4 Dobry ocCP 70 18-30 1
13/2/2 SP5 5? Zty P1 ocP 70 wytgczyc Likwidacja stupw wraz z oprawa. 2
14/1/1 Stalowy 5 Dobry OCP 70 LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1

tozy¢ opr. park LED zd tazu, jest

14/1/1/1 Stalowy 5 |Dobry Kula 70 LED zfuf)zyc opr. parkowq tEL z demontazy, Jest nowy 1
14/1/1/2 Stalowy 5 Dobry LED brak Brak zadan
14/1/1/3 Stalowy 5 Dobry LED brak Brak zadan
14/1/2 Stalowy 4 Dobry LED brak Brak zadan
14/1/2/1 Stalowy 5 Dobry 0ocCP 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
14/1/2/2 Stalowy 5 Dobry Kula 70 18-30 |Plac zabaw z TIREM oswietli¢ 3 x opr. ulicznymi 1
14/1/2/3 Stalowy 5 Dobry 0ocCP 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
14/1/2/4 Stalowy 5 Dobry OocCP 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
14/1/2/5 Stalowy 5 Dobry 0ocCP 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
14/1/2/6 Stalowy 5 Dobry OocCP 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
14/1/2/7 Stalowy 5 Dobry Kula 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
14/1/2/8 Stalowy 5 Dobry Kula 70 18-30 1
14/1/2/9 Stalowy 5 Dobry Kula 70 18-30 1
14/1/2/10 Stalowy 5 Dobry LED 18-30 zdjaé opr. parkowg LED 1
14/1/2/11 Stalowy 5 Dobry LED 18-30 zdjac opr. parkowg LED 1
14/1/2/12 Stalowy 5 Dobry Kula 70 18-30 1
14/1/2/13 Stalowy 5 Dobry Kula 70 18-30 1
14/1/2/14 Stalowy 5 Dobry LED 18-30 zdjaé opr. parkowg LED 1
14/1/2/15 Stalowy 5 Dobry Kula 70 wytaczy¢ [Likwidacja stupw wraz z oprawa. 2
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14/1/2/16 Stalowy 5 Dobry LED brak Brak zadan
14/1/2/17 Stalowy 5 Dobry Kula 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
14/1/2/18 Stalowy 5 Dobry Kula 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
14/1/2/19 Stalowy 5 Dobry Kula 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
14/1/2/20 Stalowy 5 Dobry Kula 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
1 Dotozy¢ wtaczanie czasowe - oswietlenie czasowe 1
14/1/2/21 Stalowy 4 Dobry LED brak Brak zadan
14/1/2/22 Stalowy 4 Dobry Kula 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
2 Dotozy¢ wtaczanie czasowe - oswietlenie czasowe 1
14/1/3 Stalowy 5 Dobry LED brak Brak zadan
14/1/4 Stalowy bd Dobry LED brak Brak zadan
14/1/4/1 Stalowy 5 Dobry LED 18-30 |Plac zabaw z TIREM os$wietli¢ 3 x opr. ulicznymi 1
14/1/5 Stalowy 5 Dobry LED brak Brak zadan
14/1/6 Stalowy 5 Dobry LED brak Brak zadan
14/1/6/1 Stalowy 5 Dobry LED brak Brak zadan
14/1/6/2 Stalowy 5 Dobry Kula 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
14/1/6/3 Stalowy 5 Dobry Kula 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
14/1/6/4 Stalowy 5 Dobry Kula 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
14/1/6/5 Stalowy 5 Dobry Kula 70 18-30 |Plac zabaw z TIREM oswietli¢ 3 x opr. ulicznymi 1
14/1/6/6 Stalowy 5 Dobry 0ocCP 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowg LED z demontazu 1

zatozy¢ opr. parkowg LED z demontazu, tu jest

14/1/7 Stalowy 5 Dobry LED LED kula 1
14/1/7/1 Stalowy 5 2y Kula 70 LED |zatozy¢ opr. parkowg LED z demontazu, stup bdb 1
14/1/7/2 Stalowy 4 Dobry Kula 70 LED z::ziyé opr. parkowa LED z demontazu, jest nowy 1
14/1/7/3 Stalowy 5 Dobry Kula 70 18-30 |Stary plac zabaw oswietli¢ 3 x opr. ulicznymi 1
14/1/7/4 Stalowy 5 Dobry Kula 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
14/1/7/5 Stalowy 5 Dobry Kula 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
14/1/7/6 Stalowy 5 Dobry Kula 70 LED |Stary plac zabaw oswietli¢ 3 x opr. ulicznymi 1
14/1/7/7 Stalowy 5 Dobry Kula 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowg LED z demontazu 1
14/1/8 Stalowy 5? Dobry Kula 70 LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
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14/1/9 Stalowy 5? Dobry Kula 70 LED |zatozyc¢ opr. parkowg LED z demontazu
14/1/9/1 Stalowy 5 Dobry Kula 70 LED |Stary plac zabaw oswietli¢ 3 x opr. ulicznymi
14/1/10 Stalowy 4 2ty P4 Kula 70 LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu
14/1/11 Stalowy 5 Dobry Kula 70 18-30
14/1/12 Stalowy 4 Dobry Kula 70 18-30
14/1/13 Stalowy 7 Dobry 2x0uUs 70 40-60 (Za 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
Od jezdni moc 40-60W, od chodnika 18-30W
Za 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
150 40-60 |Od jezdni moc 40-60W, od chodnika 18-30W
14/1/13/1 Stalowy 7 Dobry 2 x OUS Obrdcic¢ wysiegnik w kierunkach wschéd-zachod
Za 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
14/1/14 Stalowy 7 el 2x0Us 70 40-60 Od jezdni moc 40-60W, od chodnika 18-30W
14/1/15 Stalowy 4 Dobry ous 70 18-30
Za 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
14/1/16 Stalowy 7 2321 2x0Us 70 40-60 Od jezdni moc 40-60W, od chodnika 18-30W
150 40-60 Za 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
14/1/17 Stalowy 7 Dobry 2 x OUS ) 0Od jezdni moc 40-60W, od parkingu 18-30W
150 40-60 Za 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
14/1/18 Stalowy 7 Dobry 2 x OUS ) 0Od jezdni moc 40-60W, od parkingu 18-30W
150 40-60 Za 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
14/1/19 Stalowy 7 Dobry 2 x OUS ) 0Od jezdni moc 40-60W, od parkingu 18-30W
14/1/20 Stalowy 7  |Dobry ous 150 40-60
14/1/21 Stalowy 7  |Dobry ous 150 40-60
14/1/22 Stalowy 7  |Dobry ous 150 40-60
14/1/23 Stalowy 7  |Dobry ous 150 40-60
14/1/24 Stalowy 7 Dobry ous 150 18-30 Skierowac na chodnik, ewentualnie + wysiegnik
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15/1/1 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30

15/1/2 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30

15/1/3 Stalowy 5  |Dobry Led 60 18-30

15/1/3/1 Stalowy 5 Dobry ocCp 70 18-30 |wysiegnik

15/1/3/2 Stalowy 5 Dobry ocCp 70 18-30 |wysiegnik

15/1/3/3 Stalowy 5 Dobry ocCp 70 18-30 |wysiegnik

15/1/3/4 Stalowy 5 Dobry ocCp 70 18-30 |wysiegnik

15/1/3/5 Stalowy 5 Dobry ocCp 70 18-30 |wysiegnik

15/1/3/6 Stalowy 5 Dobry ocCp 70 18-30 |wysiegnik, pochylony - wypionowacé

15/1/3/7 Stalowy 4 Sredni P2,5 ocp 70 18-30 |wysiegnik, korozja stopy

15/1/3/8 Stalowy 5 Dobry ocCp 70 18-30 |wysiegnik

15/1/3/9 SP5 4 Zty ocCp 70 wytaczy¢ [Likwidacja lub przesunaé stupw wraz z oprawa.

15/1/4 Stalowy 5 Sl LED LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu

15/1/4/1 Stalowy 5 Sl LED LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu

15/1/5 Stalowy 5 Dobry LED LED |zatozy¢ opr. parkowg LED z demontazu
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15/1/5/1 Stalowy 5 Sl LED LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
15/1/5/2 Stalowy 5 Sl LED LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
15/1/6 Stalowy 5 Sl LED LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
15/1/7 Stalowy 5 Sl LED LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
15/1/8 Stalowy 5 Sl LED LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
brak .
15/1/9 Stalowy 5 Dobry LED Brak zadan
15/2/1 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 1
15/2/1/1 Pastorat 4 Dobry Ozdobna 70 LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
15/2/1/2 Pastorat 4 Dobry Ozdobna 70 LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
15/2/1/3 Pastorat 4 Dobry Ozdobna 70 LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
15/2/1/4 Pastorat 4 Dobry Ozdobna 70 LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
brak .
15/2/1/5 Stalowy 5 Dobry LED Brak zadan
brak .
15/2/1/6 Stalowy 5 Dobry LED Brak zadan
15/2/1/7 Stalowy 5 Dobry ocCp 70 LED |zatozy¢ opr. parkowa LED z demontazu 1
brak .
15/2/1/8 Stalowy 5 Dobry LED Brak zadan
15/2/2 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 1
15/2/3 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 1
15/2/4 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 1
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15/2/5 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 1
15/2/6 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 1
15/2/7 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 1
16/1/1 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30 1
16/1/1/1 Stalowy 5 Dobry ocP 70 18-30 1
16/1/1/2 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30 1
16/1/2 Stalowy 4 Dobry ocP 70 18-30 1
16/1/3 Stalowy 4 Dobry ocCP 70 18-30 1
16/1/4 Stalowy 4 Dobry ocP 70 18-30 1
17/1/1 Stalowy 5 Dobry ocCP 70 18-30 1
17/1/2 Stalowy 5 Dobry ocP 70 18-30 1
19/1/1 Stalowy 4 Dobry ocp 100 18-30 1
19/1/1/1 Stalowy 4 Dobry OCP 100 18-30 1
19/1/1/2 Stalowy 4 Dobry OcCpP 100 18-30 1
19/1/1/3 Stalowy 4 Dobry OCP 100 18-30 1
19/1/2 Stalowy 5 Dobry ocp 100 18-30 1
19/1/2/1 Stalowy 5 Dobry OoCP 100 18-30 1
19/1/3 Stalowy 4 Dobry ocp 100 18-30 1
19/1/4 Stalowy 4 Dobry ocp 100 18-30 1
19/1/5 Stalowy 4 Dobry ocp 100 18-30 1
19/1/6 Stalowy 4 Dobry OoCP 100 18-30 1
Za 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
20/1/1 Stalowy 8 Dobry 2x OUS 150 40-60 0Od jezdni moc 40-60W, od ulicu 18-30W 1
Za 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
20/1/2 Stalowy 5 Dobry 2x OUS 150 40-60 0Od jezdni moc 40-60W, od ulicu 18-30W 1
Za 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
20/1/3 Stalowy 5 Dobry 2x OUS 150 40-60 0Od jezdni moc 40-60W, od ulicu 18-30W 1
Za 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED
20/1/4 Stalowy 4 Dobry 2x OUS 150 40-60 0Od jezdni moc 40-60W, od ulicu 18-30W 1
20/1/5 Stalowy 4 Dobry 2 x OUS 150 40-60 |Za 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED 1
20/1/6 Stalowy 5 Dobry ous 150 40-60 1
1 Gotycka ZN Sredni 2x OUS 150 4060 15 5 x OUS zamieni¢ na 2 x LED 1
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2 Gotycka IN Sredni 2x ous| %0 40-60 1. 5 x OUS zamieni¢ na 2 x LED 1
3 Gotycka IN Sredni 2x ous| %0 40-60 1. 5 x OUS zamieni¢ na 2 x LED 1
4 Gotycka ZN Sredni 2x OUS 150 4060 15 5 x OUS zamieni¢ na 2 x LED 1
150 40-60
5 Gotycka Stalowy 5 Sredni 2x OUS Za 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED 2
|6 Gotycka Stalowy 5 Dobry 2x OUS 150 40-60 |Za 2 x OUS zamieni¢ na 2 x LED 1
18/1 Stalowy 5 Dobry LED 18-30 zdjaé opr. parkowg LED, 2x wysiegnik 1
18/2 Stalowy 5 Dobry LED 18-30 zdjac opr. parkowg LED, 2x wysiegnik 1
18/3 Stalowy 5 Dobry LED 18-30 zdjaé opr. parkowg LED, 2x wysiegnik 1
18/4 Stalowy 5 Dobry LED 18-30 zdjac opr. parkowg LED 1
21/1 Stalowy 5 Dobry LED wymienione na LED Brak zadania
21/2 Stalowy 5 Dobry LED wymienione na LED Brak zadania
21/3 Stalowy 5 Dobry ocCpP 70 18-30 1
21/4 Stalowy 5 Dobry OCP 70 18-30 1
21/5 Stalowy 5 Dobry ocCpP 70 18-30 1
SO 1 Dgbrow 1 Wz 10 Dobry LED brak Brak zadania
SO 2 Dabrow 1 wz 10  |Dobry 2 x LED brak Brak zadania
SO 3 Dabrow 1] WZ 10 [zty 0ous 150 | wylaczy¢é Likwidacja stupw wraz z oprawa. 2
SO 4 Dgbrow 1 wz 10 Zty ous 150 wytgczy¢ Likwidacja stupw wraz z oprawa. 2
P 1 Dgbrow brak
17 wz 10  |Dobry 2 x LED 5 Brak zadania
P 2 Dgbrow brak
17 stalowy 5  |Dobry LED 5 Brak zadania
P 3 Dgbrow brak
17 stalowy 5  |Dobry LED 5 Brak zadania
P 4 Dgbrow brak
17 stalowy 5  |Dobry LED 5 Brak zadania
P 5 Dgbrow brak
17 wz 5  |Dobry 2 x LED 5 Brak zadania
TO1 parking Stalowy 5 Dobry ous 70 18-30 1
TO2 parking Stalowy 5 Dobry ous 70 18-30 1
TO3 parking Stalowy 5 Dobry ous 70 18-30 1
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TO4 parking Stalowy 5 Dobry ous 70 18-30
TOS parking Stalowy 5 Dobry ous 70 18-30
TO6 parking Stalowy 5 Dobry ous 70 18-30
40-60 Za 3 x LED zamieni¢ na 2 x LED
H1 Kwitnaca Stalowy 7 Dobry 3 x LED wystarczg 2 wysiegniki
H2 Kwitngca Stalowy 7 Dobry 2x OUS 150 Za 2 x LED S zamieni¢ na 1 x LED
H3 Kwitngca Stalowy Dobry 2x OUS 150 Za 2 x LED S zamieni¢ na 1 x LED




